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Évanescence

Semaine 15

devant

Un support intérieur consolidé par des pièces de plastique fou protège les lunettes. 
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Coller la toile
thermocollante
sur la doublure.

molleton

Coudre.

Retourner sur l’endroit.

0,2Coudre.

fond2

Superposer
le molleton,
puis broder
au point de
nœud colonial.

matelassage

tissu a

tissu a

tissu b

Broder au point
de tige sur le top.

Broder au point
de nœud colonial
sur le top.

0,8  biais (tissu b)

emplacement fermeture à glissière
25

Coudre.

Coudre.

étui intérieur
doublure (endroit)

0,3  Insérer les pièces de plastique fou.

doublure

Plier en plaçant le molleton 
vers l’intérieur.

étui intérieur
doublure (endroit)

Coudre au point de surjet.

pampille

Coudre.

Coudre la fermeture à 
glissière au point arrière.

étui (envers)

Réaliser les soufflets.

1616page 34 Évanescence, 
étui à lunettes

Fournitures
Chutes de tissus (appliqués)
10 x 45 cm de tissu beige (tissu a)
10 x 25 cm de tissu à rayures (tissu b)
3,5 x 70 cm de biais 
25 x 25 cm de molleton
25 x 55 cm de doublure
15 x 15 cm de toile thermocollante fine
1 fermeture à glissière de 25 cm de long
15 x 15 cm de plastique fou
Fils à broder n° 25 : violet, vert, marron
Fil à broder n° 5 beige

※ Gabarits en taille réelle p. 86

Réaliser l’étui intérieur.
Superposer la doublure et le molleton, 
puis coudre le contour.

1
Retourner sur l’endroit. Coudre le fond et 
insérer les pièces de plastique fou.

2

Fermer l’ouverture pour retourner.3

Appliquer les motifs. Broder les fleurs et la tige. Superposer le top, 
le molleton et la doublure, puis matelasser. Broder les festons. 
Border le contour avec un biais. Coudre la fermeture à glissière. 
Réaliser les soufflets.

4
Retourner sur l’endroit et fixer la pampille (voir p. 95).5

Réalisation

Étui terminé

Disposition

matelassage
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ÉTUI À LUNETTES

FOURNITURES
●● Chutes de tissus (appliqués)
●● 10 x 45 cm de tissu beige (tissu a)
●● 10 x 25 cm de tissu à rayures (tissu b)
●● 3,5 x 70 cm de biais 
●● 25 x 25 cm de molleton
●● 25 x 55 cm de doublure
●● 15 x 15 cm de toile thermocollante fine
●● 1 fermeture à glissière de 25 cm de long
●● 15 x 15 cm de plastique fou
●● Fils à broder n° 25 : violet, vert, marron
●● Fil à broder n° 5 beige

RÉALISATION

DISPOSITION

ÉTUI  TERMINÉ

3).

0,8  biais (tissu b)

25 cm
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ÉTUI À LUNETTES

0,5  Plier.

Placer la ouate.

（表）
Tirer le fil
pour 
resserrer.

(envers)

0,1  Coudre au
       point avant.

pampille

Faire un point avant autour du cercle. Rembourrer. 
Tirer le fil pour resserrer. Fixer la pampille sur le curseur.

● Pampille

dos

Corps de l’étui x 1
(top, m

olleton, doublure)

Pam
pille x 1

pt de nœ
ud colonial

(violet, 3 brins)

tissu b

tissu a

pliure m
ilieu

pliure m
ilieu

pliure m
ilieu

pt de tige
(m

arron, 3 brins)
pt de tige
(vert, 2 brins)

broderie du dos

broderie
du devant

biais

pt de nœ
ud colonial

(beige, 1 fil n° 5)

Intérieur x 1

pliure milieu

(doublure, molleton,
toile thermocollante,
plastique fou)

Corps de l’étui x 1
(top, molleton, doublure)

Pampille x 1

pt de nœud colonial
(violet, 3 brins)

tissu b

tissu a

pliure milieu

pliure milieu

pliure milieu

pt de tige
(marron, 3 brins)

pt de tige
(vert, 2 brins)

broderie du dos

broderie
du devant

biais

pt de nœud colonial
(beige, 1 fil n° 5)
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Intérieur x 1

pliure milieu

(doublure, molleton,
toile thermocollante,
plastique fou)

GABARITS
Taille réelle


